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. Si consideri ’equazione diofantea:
4(A —5)X + 125Y = 60.

(a) Determinare per quali valori del parametro A € Z 1’equazione & risol-
ubile.

(b) Determinare esplicitamente le soluzioni dell’equazione data per A =
31.

. Stabilire per quali valori del parametro A il seguente sistema di congruenze
lineari ammette una unica soluzione:

MNX+Y =5 (mod7)
4X+Y =1 (mod7)

. Studiare la risolubilita del seguente sistema di congruenze lineari al variare
del parametro A:

Y+AZ=A+1 (mod5)
X+Y+2=2 (mod 5)
AX+Y=A+1 (mod 5)

. Risolvere il seguente sistema di congruenze lineari:

2X+3Y +6Z2=-1 (mod 7)
2X-Y=-3 (mod 7)

. Determinare tutte le (eventuali) soluzioni della congruenza polinomiale:

X* 4+ 51X% +35X% 421X +36 =0 (mod 189).

. Determinare tutte le (eventuali) soluzioni delle seguenti congruenze poli-
nomiali:

(a) X2+1=0 (mod 243);
(b) X2 —-3X +2=0 (mod 243);
() X3+1=0 (mod 28).



7. Determinare tutte le (eventuali) soluzioni delle seguenti congruenze poli-
nomiali:

(a) X2 +5X +4=0 (mod 49);

(b) X3 +4X2+19X +1=0 (mod 125);

() XT+ X0+ X5+ X4+ X2+ X2+ X +1=0 (mod (8);
(d) X®4+4X"+3X+10=0 (mod 21).

8. Determinare il numero di soluzioni della congruenza polinomiale:

X"+ X +1=0 (mod 343)



